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Styrets arbeid:

Det har blitt avholdt 7 styremøter i perioden, alle på Kastellet. Det har vært bra frammøte på styremøtene. Leder og nestleder i stiftelsen er også representert i venneforeningens styre. To  fra venneforeningens styre har også vært styremedlemmer i stiftelsens styre. Inneværende år har disse vært Jens Høibø og Dag Ilestad.

Båtens drift og vedlikehold:

Vedlikeholdskomiteen har bestått av Dag Ilestad, Arild Larsen

Også i år hadde vi båten på Holmen (10 dager) og det ble pusset, lakket, malt og stoffet. Kari stilte som vanlig med vafler og kaffe. De siste par årene er det gjort et godt arbeid med lakking. Mange gamle travere stilte opp og det er veldig bra. Utfordringen er å få med flere nye. Også i år har vi vært sponset av Jotun og det gir et godt bidrag til driften av båten.

Turer og seilaser:

Også i år har Risør II vært på flere turer og oppdrag: 

Påsketur for medlemmer, hvitveistur til Jomfruland, Moendagen, et lite sommercruise langs sørlandskysten, konsert i Langesund m/Cohen, Canal Street i Arendal, Skagentur med flere. 

Utleie av båten (inntektsgivende turer):

Det er disse turene som gir vesentlige inntekter. Noen går igjen fra år til år og er som veteraner å regne. I år har vi startet et samarbeid med bl.a. Det lille hotell i et prosjekt kalt Det historiske Risør. Det gir oss oppdrag og samtidig blir vi en del av Risørs tilbud til besøkende.

Aktiviteter:

Det har vært stor aktivitet på Kastellet gjennom hele høsten. Vi hadde åpne medlemsmøter hvor aktiviteten var å produsere tauverksarbeider (apenever, matter, serviettringer av tyrkerknop mm). Målsettingen var å lage opp mest mulig for salg til jul. Dette gikk over all forventning og vi fikk leid en av salgsbodene på Torvet i desember. Her solgte vi arbeidene samt trøyer, Risør II-bøker og jakker. Dessverre la kuldegrader en demper på kjøpelysten...

Risør II-nytt har kommet ut med to nummer. Bjørg Gundersen har igjen gjort en kjempeinnsats med salg av annonser. Trykkeutgiftene er gunstige og distrubisjonsutgiftene holdt så lavt som mulig ved å levere til lokale medlemmer på dugnad.

Trebåtfestivalen 2009:

Risør II fikk nye utfordringer og ansvarsoppgaver på årets trebåtfestival. Jens, Trond og Anne (Bartnes) påtok seg å tilrettelegge og veilede for utstillere, hvilket ble en mye større oppgave enn forventet. 

Vi hadde en todelt stand også i år. I hovedteltet ble det solgt og stekt vafler samt kaffe og brus. I det tilstøtende party-teltet ble det rigget for salg av trøyer, Risør II-bøker og «kunnskap». Kunnskapen besto av å lære folk å lage sine egne knutearbeider etter oppskrifter.

Båten fungerte også fint som «hotell»-båt. Det var flere som betalte for å overnatte ombord under festivaldagene.

Overskuddet på trebåtfestivalen ble rundt: kr 50.000,-

Økonomi:

For andre år på rad har vi oppnådd et solid overskudd. I 2008 hadde vi vel kr. 61.000 i år har vi nesten 73.000. Den gode utviklingen skyldes at vi har fått orden på faktureringsrutinene og ikke minst at vi har skippere og mannskap som gjør en formidabel innsats med seilingsoppdrag. Også i år har Jotun vært sponsor med maling- og lakkprodukter. Sparebanken SØR har også i år vært sponsor med et kjærkomment bidrag på 10.000 kr. 

En hyggelig overraskelse

Arild fikk et godt tilbud på radar- og navigasjonsutstyr. Dette viste det seg at 'Halvorsen-klanen' med venner, som har vært trofaste leietakere og bidragsytere gjennom mange år, ville være med å støtte. Dermed får vi i løpet av 2010 installert radar på Risør II uten at det blir belastet båtens budsjett. En stor takk til bidragsyterne.

Utfordringer og arbeidsoppgaver framover:

I 2009 kom vi godt i gang med onsdagskveldene på Kastellet. Det er et godt utgangspunkt for å styrke medlemsaktivitetene i venneforeningen. Det bør være et satsingsområde.

Vi har i 2009 fått henvendelser om å stille Risør II til disposisjon for oppdrag for TV-selskaper. Det er veldig positivt som markedsføring for båten. Samtidig blir det enda viktigere at båten er i tipp topp stand. Vedlikehold og investeringer må derfor få øket prioritet.

For styret Jens Høibø, leder

