ÅRSMELDING STIFTELSEN RISØR II    2010

Stiftelsens styre har bestått av:

- Karl-Erik Holmquist, leder

- Kjell Christiansen, sekretær

- Anne Drage

- Dag Ilestad (fra venneforeningen)

- Trond Svenningsen (fra venneforeningen)

- Per Arve Øyen

Styrets arbeid:

Det har vært avholdt 4 styremøter i årsmøteperioden. 2 styremedlemmer (Trond og Dag) har også representert venneforeningen i styret. Vi har holdt 2 styremøter felles med venneforeningen, noe som var populært og vellykket. Styremøte fikk da form som en workshop og det ble lagt planer og ideer for trebåtfestivalen og andre saker allerede i januar. 

Bortsett fra innkjøp av gummibåt og påhengsmotor har det ikke vært foretatt større investeringer som stiftelsen har vært involvert i. Derimot fikk vi en del arbeid med å dokumentere boksalget noe som nå er ordnet og godkjent av revisor og Lotteri- og Stiftelsestilsynet.

Styret har også vedtatt å avvikle kassakreditten som ble etablert i forbindelse med bokprosjektet. Styret har også vedtatt å selge boka til venneforningen, noe som er naturlig.

Det er besluttet å ta motoren ut for overhaling samtidig som at alle slanger og koplinger gås over slik at sikkerheten ivaretas. Dette innarbeides i vårprogrammet slik at seilingsplaner ikke blir særlig berørt.

Sponsoravtalen med Jotun ble videreført i 2010, noe som betyr at vi får alt vi trenger av bunnstoff, maling- og lakkprodukter samt diverse andre maritime Jotunprodukter mot å profilere Jotun i medlemsbladet og på hjemmesiden vår. 

Det har også vært aktivitet rundt prosjektet “Det historiske Risør”, der Risør II er en del av et samarbeide med andre reiselivsbedrifter om opplevelsesferie. Vi fikk tilført kr 25000 for å delta i forprosjektet. Dette er et prosjekt som skal videreføres i 2011 og som fører til en del turer. Vi deltok i TV-serie om Norskekysten, noe som gir oss profilering og penger i kassen.

For styret

Karl-Erik Holmquist

