REFERAT ÅRSMØTE VENNEFORENINGEN RISØR II 14.APRIL 2012.

1.  Åpning ved leder.

Leder Anne Grete Strandquist åpnet møtet. Møtet ble erklært for gyldig innkalt.

2. Valg av møteleder, referent og protokollunderskrivere.

Torkild Grimsrud ble valgt som møteleder, som referent ble valgt Trond Svenningsen. Jens Høibø og Asbjørn ble valgt til å underskrive protokollen.

3. Årsmelding.

Vedtak: Godkjent med en tilføyelse: Takk til Risør Sjøsenter for lån av lift i forbindelse med bytte av kjakebein og motor.

4. Regnskap.

Vedtak: Nina orienterte om regnskapet som er gjennomgått og godkjent av revisor Ivar Myhrvold. Regnskapet ble godkjent med en merknad om at  vi vurderer en eventuell registrering i mva-registeret når nye vedtekter er godkjent.

5. Nedleggelse av Stiftelsen Risør II.

Vedtak: Venneforeningen gir sin tilslutning til at Stiftelsen R/S Risør II legges ned og er innstilt på å overta Stiftelsens eiendeler og forpliktelser.

 Forslaget ble enstemmig vedtatt med en tilføyelse: Kasserer/revisor utarbeider nye regnskaps- og økonomirutiner når ny forening er registrert og godkjent.

Forslag til nye vedtekter for ”Venneforeningen” ble delt ut.

6. Valg.

Vedtak: Det sittende styret sa seg villig til å fortsette til et ekstraordinært årsmøte blir utlyst. Der fremlegges det forslag til nytt styre. Som valgkomite ble valgt: leder Morten Homme, medlemmer er Per Arve Øyen og Asbjørn Østerholt.

Som revisor ble valgt Ivar Myhrvold.

Referent

Trond Svenningsen

Risør 16.april 2012.

