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Det nye året begynte der det forrige slapp…
Etter den sørgelige episoden i 2010, da Risør II lå i Indre havn og tok inn vann, ble det besluttet å sende motoren til Bergen til skikkelig overhaling. Motoren ble tatt ut av skøyta av hardhausene Dag og Nils under “fimbulvinteren” i februar og sendt av gårde. Og motoren skulle også på plass igjen!.. De maskinkyndige herrer, Dag og Nils, påtok seg den jobben også. Etter at båten hadde vært på land for stoffing og maling i mai, begynte herrene på den kalde og møysommelige jobben. Iskalde vårdager gjorde ikke dugnadsjobben behageligere. Trond med to av sine elever fra voksenopplæringa tok ansvaret med å pusse og lakke jomfruer og annet malearbeid. Kjølen måtte også repareres og det øvrige dugnadsarbeidet om bord ble forsinket, men båten ble akkurat klar til årets første tokt som gikk til Isegran ved i Fredrikstad i mai og den fungerte også som scene på 17. Mai, som vanlig.

I løpet av året har båten vært på flere medlemsturer. Det ble tur i risørskjærgården på St.Hansaften, sommercruise til kystens landsstevne i Egersund og som “innleid” festivalbåt på Canal Street i Arendal. I juli hadde vi også noen turen i samarbeid med “Det lille hotel” 

Av regattaer har båten vært med på en regatta i forbindelse med turen til Isegran og regattaen på Trebåtfestivalen. Sistnevnte vant vi.

Risør II ved Anne B., Jens og Trond er sterkt involvert i organiseringen av Håndverkergata på Trebåtfestivalen. Venneforeningen tjente 32.000,- kr på å være medhjelper. Det inkluderer også den nye deltagelsen vi ble engasjert til. Anne Grete ble koplet inn som ansvarlig for utstillingsområdet på Dampskipsbrygga generelt og det store utstillingsteltet til “Det maritime Risør” spesielt. For sistnevnte sin innsats i godt samarbeid med Trond, ble vi hedret med “Årets stand” og mer inntekter til Risør II. Det er allikevel medlemmene, “fotfolket”, som gjør den største innsatsen på festivaldagene, med vaffelsteiking og kaffekoking og fiskekakesalg fra morgen til kveld i “Risør II’s lille kabyss”.

Inntektene våre på Risør Trebåtfestival 2011 beløp seg til kr. 90.000,- som betyr at denne innsatsen er veldig viktig for drifting av båten.

Vi har fått med tre stabile sponsorer: Sparebanken Sør som har gitt oss nye seiltrekk, Det norske Veritas og en fornyet avtale med Jotun som gir oss det vi trenger av maling og lakk.

Årets spesielle aktivitet er prambyggerkurset som båtbygger Jan Andersen holder for Risør II-medlemmer på Hammeråker. John er også speiderleder og vi håper på et samvirke i den sammenhengen. Seks staute mannfolk har gjennom vinteren møttes hver torsdag for å bygge hver sin pram under dyktig veiledning. Dette har blitt et prosjekt som vekker nysgjerrighet og interesse hor flere. Det er store muligheter for et nytt prambyggerkurs til høsten..

Vi hadde en hyggelig høstfest på Kastellet i oktober. Dette var en miks av dugnadsfest og medlemsfest og kveldens middag var en nydelig tillaget finnbiffgryte laget av Nils.

På noen års etterskudd fikk endelig Asta Olsson en påskjønnelse for sin cateringinnsats under Nordiske Seilaser. Hun og mannen, Jan Erik Eriksen, er ihuga Risør og Risør II-patrioter. Asta var “suply-sjef” på flere seilaser og forsynte besetningen med hjemmelaget mat og tollfritt drikke i de forskjellige havnene under seilasen. …og hun bekostet det selv. Dette nevnte hun ikke før det kom fram i dagen ved en tilfeldighet. Hun har fått en stor takk for dette og et trykk av Risør II.

En takk går også til Totto, Tor Gunleiksen, på Risør videregående skole for at han og hans elever gjennom vinteren har tatt hånd om rorbeslagene på Risør II. 

Gjennom året har vi hatt faste medlemsmøter på Kastellet hver onsdag, med unntak av sommerferieukene. Noen ganger har vi laget tauverksarbeid og spist vafler, andre ganger har vi bare spist vaffeldronninga Nina sine sprøstekte vafler…
Vi har hatt seks styremøter i løpet av året og mye sosial kontakt for øvrig (onsdagstreffen).

Styret har jobbet bra sammen og innsatsen er spesielt stor ved tidspress i vårdugnaden og i forkant av Trebåtfestivalen. Vi har hatt tre styremøter sammen med Stiftelsen, da vi har hatt felles drøftelser angående å legge ned Stiftelsen og endre på Venneforeningens vedtekter i forbindelse med dette.

Vi har fremdeles et relativt stort lager av Risør II-boka “Unn deg et eventyr”. Ca. 1000 eksemplarer ligger på Livbeltefabrikken.

Antall medlemmer er for tiden ca. 250 og vi går nå inn i en sesong med aktiv rekruttering av “gamle” og nye medlemmer og samarbeidspartnere.

Anne Grete Strandquist

Leder av Venneforeningen

. 


